



АРХАНГЕЛЬСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА  
Сорок шестая сессия двадцать седьмого созыва

**Р Е Ш Е Н И Е**

от 15 марта 2023 г. № 655

**Об обращении Архангельской городской Думы к Главе городского округа  
"Город Архангельск" Д.А. Мореву**

В соответствии с пунктом 5 статьи 2 Регламента Архангельской городской Думы Архангельская городская Дума **р е ш и л а:**

1. Принять обращение Архангельской городской Думы к Главе городского округа "Город Архангельск" Д.А. Мореву с предложением о разработке и утверждении регламента выполнения работ по комплексному содержанию дворовых территорий и проезжих частей улично-дорожной сети в городе Архангельске в зимний период.

2. Направить настоящее решение и указанное обращение Главе городского округа "Город Архангельск".

Председатель городской Думы

Handwritten signature of V.B. Syrova in blue ink.

В.В. Сырова



## АРХАНГЕЛЬСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА

### ОБРАЩЕНИЕ

**Уважаемый Дмитрий Александрович!**

Уборка городских улиц и дворовых территорий Архангельска от снега и льда является одной из обсуждаемых тем у жителей областного центра.

В настоящее время в нашем городе отсутствует регламент, определяющий порядок организации коммунальными службами работ по поддержанию в надлежащем санитарном и техническом состоянии дворовых территорий и проезжих частей улично-дорожной сети в зимний период. Отсутствуют требования к проведению технологических операций в рамках комплексного содержания дорог и дворовых территорий в городе в зимний период; нет методического обеспечения и координация работ по уборке и санитарному содержанию территорий, по поддержанию чистоты и порядка на улицах города.

На большинстве улиц города в зимний период предусмотрена механизированная уборка, однако ситуация с запаркованностью автомобилями вносит свои корректизы. Оставленные на дорогах общего пользования и дворовых территориях транспортные средства создают препятствия для механической уборки, прохождения специальной снегоуборочной техники и преграждают проезд другому транспорту. В таких условиях качественная, а тем более оперативная уборка выпавшего снега невозможна.

Из-за припаркованных вдоль дорог автомобилей коммунальным службам не всегда представлялось возможным расчистить проезжую часть и дворовые территории, поэтому в период обильных снегопадов проезжие части улично-дорожных сетей города сужаются, как минимум, вдвое; на дорогах города отмечаются километровые заторы и многочисленные аварии.

По причине несвоевременной публикации информации о маршрутах движения снегоуборочной техники, отсутствия периодичности в содержании улично-дорожной сети на территории города в зимний период автовладельцы не знают где и когда нельзя парковать машину из-за предстоящей уборки улиц от снега.

По нашему мнению, принятие единого нормативного документа, определяющего перечень технологических операций и порядок организации работ по содержанию объектов улично-дорожной сети города Архангельска в зимний период, позволит обеспечить безопасное и беспрепятственное передвижение транспортных средств по дорогам областного центра; сможет Архангельская городская Дума. 01. 08.12.2010

сделать улицы и дворы города проезжими и проходимыми даже самой снежной зимой.

В связи с этим депутаты Архангельской городской Думы просят Вас разработать и утвердить регламент выполнения работ по комплексному содержанию дворовых территорий и проезжих частей улично-дорожной сети в городе Архангельске в зимний период.

**Депутаты Архангельской городской Думы**